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RAPPORT FINAL

REUNION DE LA CECO FIPF 

10h-12h, le 11 septembre 2011

Institut Français,  Štěpánská 35, Prague
La réunion annuelle de la CECO a eu lieu dans le cadre du 2e Congrès européen de la FIPF le 11 septembre 2011 à l’Institut Français de Prague.
1. Rapport de la  Présidente 

Dans son rapport sur la période entre avril 2010 et septembre 2011, Mme Doina Spita, présidente de la CECO a évoqué les actions les plus importantes, notamment :
· la réunion commune des deux commissions européennes (CEO et CECO) à Montreux qui a servi le développement de la culture de communication et de collaboration associative ;

· la réunion-formation de la CECO qui a d’une part permis aux présidents d’association d’échanger et de montrer des exemples de bonnes pratiques, d’autre part a porté sur le travail en équipe et le plan d’action à suivre pour monter un événement ;

· les projets fédérateurs nés à l’issue de la réunion de Montreux (la formation continue décentralisée, la réintégration du français dans les filières universitaires, les nouvelles technologies et les stratégies de promotion du français) ;

· la participation à divers événements professionnels et associatifs (le Colloque international organisé par le CREFECO  à Sofia, le Colloque international de Podebrady, le 20e anniversaire de l’ARPF, le XIXe séminaire d’Ivanteevka, le séminaire doctoral international de l’INALCO à Paris)
· l’organisation du 2e Congrès européen de la FIPF

(Rapport de la Présidente : Annexe 1)

2. Gestion du réseau CECO via la plate-forme collaborative 
La plate-forme augmentera la visibilité des associations par le simple fait que l’adresse ...fipf.org sera toujours répertoriée en premier lieu par les moteurs de recherche vu la fréquence de son apparition. Il est donc conseillé que chaque association remplisse son site, que ce soit un site réduit avec un lien vers le site de l’association (autre que ...fipf.org) ou un site complet qui fournit des informations détaillées.

Il est également essentiel que les informations qui figurent dans l’annuaire soient mises à jour.

L’intérêt de s’inscrire à la plate-forme est qu’elle donnera accès libre à tout adhérent d’une association à un grand nombre de documents pédagogiques dans la partie « Carrefour pédagogique » et à des tutoriels de formation aussi. Ces fonctions seront en ligne d’ici la fin de l’année.
Il a été décidé qu’un guide illustré sera rédigé par la secrétaire générale pour expliquer les démarches à suivre aux présidents qui n’ont pas pu assister à la formation plate-forme à Prague (Annexe 2-3)
3. Suivi des projets régionaux à l’intérieur de la CECO 

Projets réalisés grâce aux fonds d'innovation pédagogique de la FIFP obtenus en 2010 : 
· Le projet «Le développement durable» (Association des enseignants de francais de la région Amourskaya, Russie) a concerné les élèves russes de cinq lycées de la région Amourskaya et les élèves français d’un collège à Lyon et a porté sur la sensibilisation des élèves aux problèmes écologiques. Le projet a aboutit à la réalisation d’affiches et de produits multimédia (un blog).
· Le projet «Théâtre en classe » de la SDUF, Slovénie a porté essentiellement sur le développement des compétences dans le domaine du théâtre et le montage de festivals
· Le projet de la Croatie a porté sur le montage d’une série de formation décentralisée 
(Annexes 4-5-6)

4. Nouveau projet de la CECO (Annexe 7)
Le thème d’un potentiel projet fédérateur de la CECO a été présenté par Mme Aline Gohard-Radenkovic. Partant de son riche expérience en tant qu’attachée linguistique, formatrice d’enseignants et scientifique impliquée dans la recherche appliquée dans le cadre du Conseil de l’Europe, constatant la diversité des contextes politico-linguistiques et des situations d’enseignement dans les pays de la CECO, Mme Aline Gohard-Radenkovic propose une « didactique passerelle » aux fins du français par le plurilinguisme. Fondé sur les spécificités de chaque pays, le projet vise à travers un état des lieux de la situation du français la découverte systématique et coordinée de pistes possibles de (ré)intégration du français dans les divers pays de la CECO. Un courrier avec le résumé du projet sera envoyé à toutes les associations. 

5. Divers
Malgorzata Piotrowska Skrzypek a attiré l’attention sur le projet de la CEO : « TOP 50 de la musique francophone » qui sera élargi et ouvert pour toutes les associations de la FIPF.

Elle a également parlé du projet « camp international » ou des élèves de différents pays pourraient se réunir pour apprendre le français avec des natifs.

D‘autres documents promotionnels ont été distribués dans la salle pour faire connaître :
· Les stages de formation mis en place par Globy Mundus, Paris, sous forme de Séjours linguistiques et culturels, Sensibilisation à l’Europe, Stages professionnels dans des entreprises et des institutions, Master Class, Gastronomie, mode, culture etc., autant de programmes en français dans le centre historique de Paris. Renseignements : education@glomund.net ou www.globy-education.com.

·  2e Université d’été d’Izmir-Turquie, organisée par l’APFIZ (Association des professeurs de français d’Izmir) entre les 18-22 juin 2012. Pour se renseigner : info@apfiz.com ou www.apfiz.com. 
Les participants de la réunion ont félicité et remercié les représentantes présentes de l’association tchèque de leur travail et ont tous exprimé leur contentement à propos du Congrès.
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